

Jegyzőkönyv

Készült 2024. május 15-én 14:00 a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság üléséről.

Helye: Budapest VII. kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal

<u>Jelen vannak:</u>	Wágner Zsuzsanna	elnök
	Perczel Henriett	elnökhelyettes
	Boronyák Enikő	bizottsági tag
	Rácz József Levente	bizottsági tag
	dr. Nagy Erika	a Helyi Választási Iroda vezető-helyettese
	Macherné dr. Sebők Irén	a Helyi Választási Iroda jogi vezető-helyettese
	Bodzsár Tímea	a Helyi Választási Iroda munkatársa

Wágner Zsuzsanna elnök:

Köszöntöm a Helyi Választási Bizottság május 15-ei ülésén megjelenteket! Megállapítom, hogy a választási bizottság 4 fővel határozatképes mai napirendi pontunk a tegnapi megmaradt szavazólapok jóváhagyása átadom a szót a Helyi Választási Iroda képviselőjének.

Macherné dr. Sebők Irén:

Nemzeti Választási Iroda lejavította azokat a szavazólapokat amiket tegnap visszavont hiba miatt, megkaptuk a képeit úgy, hogy kérjük a tisztelt Bizottságot, hogy azokat tekintsék meg és akkor fogadják el.

Wágner Zsuzsanna elnök:

Ismertettem a határozati javaslatot A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében a görög települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza azt kérem, szavazzunk!

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

WS

198/2024. (V.15.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat 4 igen, 0 nem

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében **a görög települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.**

Wágner Zsuzsanna elnök:

Ismertetem a határozati javaslatot A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében **a szlovák települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el, amennyiben ezt megszavazza, kérem szavazzunk.**

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

199/2024. (V.15.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat 4 igen, 0 nem

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében **a szlovák települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.**

Wágner Zsuzsanna elnök:

Ismertetem a határozati javaslatot A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében **a román települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!**

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

200/2024. (V.15.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat 4 igen, 0 nem

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében **a román települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat**

WG

melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.

Wágner Zsuzsanna elnök:

Köszönöm szeretném megkérdezni, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban valakinek valamilyen észrevétele, hozzászólása van-e? Köszönöm szépen, akkor a mai ülést ezzel bezárom
Köszönöm a részvételt.

A határozat teljes tartalommal, jogorvoslati felhívással és indoklással jelen jegyzőkönyv elválaszthatatlan mellékletét képezi.



Wágner Zsuzsanna

a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság elnöke